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CNIPMMR: Jumatate dintre antreprenori si-au redus activitatea, iar 64% au

întregistrat o scadere a veniturilor (sondaj)

Aproape doua treimi (64,3%) dintre antreprenori au precizat ca li s-au redus veniturile, ca efect al deciziile

autoritatilor în lupta cu COVID-19, iar 50% dintre respondenti au spus ca si-au redus activitatea, potrivit

unui sondaj realizat de Consiliul National al Intreprinderilor Private Mici si Mijlocii din România

(CNIPMMR).

Potrivit aceluiasi sondaj, 39,1% dintre antreprenori si-au suspendat activitatea, 16,4% si-au diminuat productia, iar

11,7% dintre acestia si-au diminuat numarul salariatilor.

Totodata, antreprenorii s-au aratat deschisi în a apela la masurile economice adoptate de Guvern, 63,3% dintre

respondentii chestionarului raspunzând pozitiv. De asemenea, 36,7% dintre acestia au precizat ca nu vor apela la

nicio masura adoptata de Guvern.

La întrebarea "În ce masura va ajuta masurile economice si sociale adoptate de Guvern?", 34,4% dintre

antreprenori au precizat ca nu îi ajuta deloc masurile, 30,5% au precizat ca îi ajuta în mica masura, în timp ce

26,2% nu pot cuantifica impactul acestora în cadrul societatii lor. Doar 9% dintre respondenti au precizat ca

masurile economice adoptate de Guvern îi ajuta în mare masura.

"Principalele masuri ce vor fi aplicate în cadrul societatilor se numara: amânarea platii obligatiilor fiscale scadente

pe perioada mentinerii starii de urgenta si înca 30 de zile de la data încetarii acesteia (74%); solicitarea

indemnizatiei de 75% din salariu de baza pentru salariatii ale caror contracte de munca au fost suspendate pe

perioada mentinerii starii de urgenta (46.60%); solicitarea certificatului de urgenta pentru suspendarea unor

obligatii contractuale (33.90%); solicitarea unui credit în baza programului IMM Invest Romania cu dobânda

subventionata de catre stat (25.60%)", se mentioneaza în comunicat.

Totodata, antreprenorii considera necesara adoptarea si a unor masuri, respectiv: suspendarea platii contributiilor

sociale pe perioada starii de urgenta si pâna la trei luni de la data încetarii acesteia (70,7%); suspendarea ratelor si

dobânzilor bancare si/sau societati de leasing pe o perioada de sase luni pentru firmele si angajatii afectati de criza

COVID-19 (64,9%); suspendarea platii impozitului pe cifra de afaceri pe perioada starii de urgenta si pâna la trei

luni de la data încetarii acesteia (54%) sau suspendarea platii TVA-ului datorat, pe perioada starii de urgenta si

pâna la trei luni de la data încetarii acesteia (52.10%);

Alte propuneri consta în transformarea somajului tehnic într-o masura activa� de ocupare, munca flexibila, care sa

presupuna ca desi statul sustine 75% din salariu, angajatul merge la lucru în mod flexibil pt a mentine activitatea

economica a companiei si societatii (50.30%). De asemenea, unii antreprenori (47,6%) considera ca statul trebuie

sa faca investitii majore (minim 100 miliarde lei) în economie, iar 44,4% dintre acestia considera o solutie

subventionarea utilitatilor pentru angajatii aflati în somaj tehnic si familiile lor.

CNIPMMR a realizat în perioada 22.03-24.03 un sondaj de opinie cu privire la eficienta masurilor luate de Guvern

si necesitatea introducerii de noi masuri pentru IMM-uri, ca urmare a publicarii în Monitorul Oficial a masurilor

adoptate de Guvernul României pentru sprijinirea IMM-urilor afectate de reducerea sau suspendarea activitatii din

cauza virusului COVID-19.

Sondajul a fost derulat în perioada 22.03.2020 - 24.03.2020 si a intervievat un numar de 6.120 antreprenori, care

au fost în proportie de 62,9% microîntreprinderi, 20,2% întreprinderi mici, 11,1% întreprinderi mijlocii si 5,8%

alte forme de organizare.
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